

Статья

Опубликована 5 ноября 2024

Moody's присвоило кредитный рейтинг компании BCC Invest

BCC Invest получила долгосрочный кредитный рейтинг Ba3 по корпоративным обязательствам от международного агентства Moody's, а также долгосрочный и краткосрочный рейтинги риска контрагента (CRR) в иностранной и национальной валютах на уровне Ba3/Not Prime, с позитивным прогнозом.



Эксперты Moody's отмечают, что данный рейтинг отражает стабильный кредитный профиль компании и ее низкий уровень

финансовой нагрузки: соотношение материальных активов к капиталу компании составляет менее 2 на протяжении последних трех лет. Компания также демонстрирует высокую ликвидность и надежную базу фондирования, при этом притоки средств превышают оттоки ликвидности более чем в 1,5 раза, что обеспечивается за счет использования собственного капитала и поддержки материнской компании, передает inbusiness.kz.

"Умеренный аппетит к риску отражается в структуре собственного портфеля компании, где большая часть ценных бумаг с фиксированной доходностью имеет высокий кредитный рейтинг.

ВСС Invest имеет доступ к широкой инфраструктуре группы ВСС, что дает ей возможности для увеличения доходов", — говорится в сообщении Moody's.

В то же время рейтинги также учитывают ограничения, связанные с тем, что компания сосредоточена на работе в Казахстане (в частности, на инструментах с фиксированной доходностью и акциях), а также с недостаточной зрелостью и ограниченной глубиной казахстанского рынка капитала и зависимостью от источников дохода, подверженных возможным колебаниям.

"Присвоение рейтинга также учитывает экологические, социальные и управленческие факторы (ESG) деятельности ВСС Invest, основываясь на методологии Moody's "Общие принципы оценки ESG-рисков". По оценке агентства, степень подверженности ВСС Invest рискам в сфере корпоративного управления оценивается как умеренная, что подтверждается уровнем G-3 в Оценке профиля эмитента (IPS) по эффективности управления. Это указывает на соответствие политики управления рисками, а также внутренних процедур компании требованиям Банка ЦентрКредит", — отмечают в Moody's.

Аналитики добавляют, что присвоенный позитивный прогноз по рейтингу отражает оптимистичную оценку долгосрочного рейтинга материнской компании. Этот прогноз также указывает на устойчивость BCC Invest к возможной рыночной турбулентности. Сдержанная бизнес-стратегия и низкий уровень долговой нагрузки продолжат положительно влиять на ее кредитный профиль.

"Получение рейтинга от Moody's – это особое достижение нашей компании, которое подтверждает ее финансовую устойчивость, операционную эффективность и свидетельствует о высоком уровне доверия со стороны международного инвестиционного сообщества. Рейтинг отражает соответствие высоким инвестиционным требованиям практически всех потенциальных инвесторов, партнеров и клиентов, включая государственные компании и страховой сектор как внутри страны, так и за ее пределами. Мы уверены, что это создаст дополнительные возможности для роста и привлечения инвестиций в будущем", — отметил председатель правления BCC Invest Данияр Шаяхметов.

Государственная лицензия № 3.2.235/12 от 10.07.2018 года на осуществление деятельности на рынке ценных бумаг.

<https://inbusiness.kz/ru/news/moody-s-prisvoilo-kreditnyj-rejting-kompanii-bcc-invest>